Informationen über die Steuerungsgruppe …

Die Steuerungsgruppe setzt sich zusammen aus Vertreterinnen und Vertretern der Weltläden, Schulen, Politik, Stadtverwaltung, Kirchen, Künstlergruppen und interessierten Bürgerinnen und Bürgern. Die Gruppe setzt sich dafür ein, den politischen Beschluss des Rates umzusetzen, dass Erkrath als „fair trade town“ ausgezeichnet wird. Damit bekennt sich auch die Stadt Erkrath zu ihrer Verantwortung für mehr gerechte Handelsbeziehungen und damit für soziale und umweltschonende Herstellungsbedingungen auf globaler Ebene.
Die Steuerungsgruppe will dazu beitragen, das Bewusstsein der Erkrather Bürgerinnen und Bürger für den fairen Handel zu stärken und globale Zusammenhänge zu verdeutlichen. Andere ökologische Standards, wie die Förderung regionaler Produkte, sollen dadurch aber nicht verdrängt werden.
Ziel ist eine Vernetzung möglichst vieler Bürgerinnen und Bürger, Vertreterinnen und Vertreter aus Wirtschaft, Politik, Kindertagesstätten, Schulen, Volkshochschule und Vereinen in diesem Prozess. Die angestrebte Auszeichnung als „fair trade town“ ist ein erster Schritt. Durch regelmäßige gemeinsame Aktionen u.a. soll die Nachhaltigkeit des Prozesses gesichert werden.

